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	zduvodneni:      Politický systém Švýcarského spříseženství představuje v evropském i světovém měřítku obdivuhodný unikát, který se svým fungováním i strukturou zcela odlišuje od politických systémů svých sousedů a rozlohou či distinkcí obyvatel srovnatelných zemí. Nedílnou součástí takového systému je i jeho stranický systém, který vlivem dějinných událostí a změn ve švýcarské i světové společnosti reflektuje trendy a vývoj nejstarší světové demokracie.
     Švýcarské politické strany se odlišují od našich parlamentních stran svou kantonální, náboženskou a třídní diferenciací, jejichž preference akcentují ve svých politických programech. V období krize, kterou si Evropská unie prochází, si neutrální Švýcarská konfederace také prochází řadou změn a nových výzev, na které švýcarské politické strany reagují a v jejich programech se explicitně odráží.  
     Podstata zkoumání švýcarského stranického systému z českého hlediska nabývá na důležitosti právě v dnešní době, kdy Česká republika upadá ve světovém indexu demokracie a tendence se zdá být v širším časovém horizontu spíše sestupnou. Švýcarský politický systém s jeho přímou demokracií je od Sametové revoluce v naší zemi stále častěji akcentován nejen ze strany široké veřejnosti, ale i z pozice populárních politických stran. Samotná podstata švýcarského politického systému se svým historickým, geografickým a ekonomickým kontextem, z něhož dnešní švýcarská politika vychází, zůstává české veřejnosti zastíněna za populistickými hesly českých politických stran.
     Na rozdíl od Německa nebo Francie, Spojených států nebo Velké Británie se ani na IPS FSV UK na Švýcarsko a jeho politický systém v rámci bakalářského studia příliš důraz neklade, a tak k pochopení jeho systému, komparaci nebo analogii jeho politiky s jinými, není dáno mnoho prostoru.
     Kromě výše zmíněných důvodů, mě ke Švýcarsku táhne i důvod osobní. Ve Švýcarsku jsem vyrůstala a jeho kultura i způsoby jsou mi velice blízké, tím spíše mě nyní motivuje studium jeho politiky. 
	TextField4: Předmětem komparace budou programy jednotlivých politických stran, které jsou dostupné z jejich webových stránek. 
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	charakteristika: Práce bude zpracovávána pomocí metody literární rešerše akademické literatury a potřebných internetových zdrojů. Internetové zdroje budou představovat zejména webové stránky níže zmíněných politických subjektů s jejich programy. Dále se bude jednat o deskriptivní obsahovou analýzu, které budou programy podrobeny. Následovat bude komparativní analýza, na základě níž budou získaná data a závěry mezi sebou porovnány a v rámci politického spektra dle svých programů adekvátně umístěny. 
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